
W kręgu średniowiecza

średniowiecze to jedna z najdłuższych epok. Trwa ponad 1000 lat.

Poziom trudności: Trudny

1. W którym roku rozpoczęła się epoka średniowiecza?

A - 589 rok naszej ery

B - 476 rok naszej ery

C - 565 rok naszej ery

D - 2012 rok naszej ery

2. Kiedy powstały zakony benedyktyńskie i franciszkańskie?

A - ZAkon beneddyktynów powstał około 529 a frańciszkanów 1209 roku naszej ery

B - ZAkon beneddyktynów powstał około 638 a frańciszkanów 1209 roku naszej ery

C - ZAkon beneddyktynów powstał około 987 a frańciszkanów 78 roku naszej ery

D - ZAkon beneddyktynów powstał około 529 a frańciszkanów 1209 roku naszej

eryZAkon beneddyktynów powstał około 529 a frańciszkanów 1409 roku naszej ery

3. W którym roku umarł św. Tomasz z Akwinu?

A - Nie umarł!!! Wciąż żyję!!!

B - 1274 roku

C - 1256 roku

D - 1989 roku zaraz po tym jak ogłoszono go świętym

4. Ile trwała epoka średniowiecza?

A - Ponad 1000 lat

B - niecałe 500 lat

C - 2356 lat

5. Na czym opierała się rozwijająca kultura?

A - Na wierze chrześcijańskiej

B - Na kolumnach

C - Na regule "módl się i pracuj"
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6. Którym językiem posługiwała się cała Europa?

A - Niemieckim

B - Angielskim

C - Łacińskim

7. Czemu epoka średniowieczna była ważna dla Polski?

A - Ponieważ wynaleziono wtedy komputery

B - Ponieważ mieszko I przyjął chrzest

C - Ponieważ Kazimiesz wielki przyjął chrzest
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W kręgu średniowiecza

średniowiecze to jedna z najdłuższych epok. Trwa ponad 1000 lat.

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. A

5. A

6. C

7. B
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